Компьютерный практикум 

"Приближенное решение уравнений в MS Excel"
С помощью метода Подбор параметра можно приближено с заданной точностью решать уравнения. 

Задача. Найти корень уравнения 
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 приближенными методами (графическим и с помощью метода Подбор параметра)
1. Представить заданное уравнение в табличной форме
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2. Для грубо приближенного определения корня построить График.

По графику грубо приближенно можно определить, что 
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для поиска решения с заданной точностью используем метод подбора параметра. Точность подбора зависит от заданной точности представления чисел в ячейках таблицы (до трех знаков после запятой).

 Метод подбора параметра необходимо определить значение аргумента 
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, при котором значение функции 
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 будет равно нулю.
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Выделить ячейку со значением функции F2 и ввести команду [Анализ «что - если» - Подбор параметра…]

4. В окне Подбор параметра 

· Установить в ячейке: адрес ячейки $F$2

· Значение: ввести требуемое значение функции (в данном случае 0)

· Изменяя значение ячейки: ввести адрес ячейки $F$1, в которой будет производиться подбор значения аргумента.

5. На панели Результат подбора параметра будет выведена информация о величине значения в ячейке F2. 

6. В ячейке аргумента F1 появится подобранное значение 0,855. Корень уравнения 
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 найден с заданной точностью.

Самостоятельная работа по вариантам

Найти корень следующего из уравнений (вариант узнай у учителя) приближенными методами (графическим и с помощью метода Подбор параметра).
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